



Состоялось 3-е заседание совместного координационного комитета Белорусско-Корейского Центра сотрудничества в области информационных технологий

30 марта 2018 г. состоялась 3-е заседание совместного координационного комитета Белорусско-Корейского Центра сотрудничества в области информационных технологий, руководство которым осуществляется с белорусской стороны – заместителем Министра связи и информатизации Анной Николаевной Рябовой, с корейской стороны – заместителем Министра науки и ИКТ Чанг Ван Ма.

Стороны подписали проектный план 2018 года, которым предусматривается выполнение в текущем году следующих проектов:

развитие национальной системы безбумажной торговли – реализация мер по подготовке белорусских специалистов к использованию технологий безбумажной торговли; наращивание компетенций в области информационной безопасности – проведение курсов для отечественных специалистов соответствующего профиля в виде практических занятий повышенной сложности по данной тематике; консультирование по внедрению единых стандартов и платформ электронного правительства – проведение корейскими специалистами исследования используемых подходов к созданию базовых элементов электронного правительства в Беларуси, изучение примеров успешной унификации подходов к созданию электронного правительства в Корее и 2-3 других развитых странах мира, а также подготовка «дорожной карты» по разработке стандартов построения систем электронного правительства для Беларуси.

Принимая во внимание тот факт, что Беларусь сконцентрировала приоритеты своего развития на цифровой трансформации экономики и принимает все необходимые меры для перехода сферы высоких технологий на новый этап, способствуя превращению нашей страны в ИТ-страну, сотрудничество с корейскими коллегами по перечисленным направлениям вносит весомый вклад в достижение поставленных целей.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqfh2a7i.xn--90ais/sostoyalos-3-e-zasedanie-sovmestnogo-koordinacionnogo-komiteta-belorussko-koreyskogo-centra>